
〈別科〉

Q16.　本学の学習環境は自主的学習を促すために有効である。

（人） （%）

非常にあてはまる 6 22.2

あてはまる 15 55.6

あてはまらない 4 14.8

全くあてはまらない 2 7.4

計 27 100

【自由記載】

図書館のPCの台数、座席数が少ない。

評価・改善策

　6名（22％）の学生が有効でないと回答している。

　大学全体として検討が必要である。
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〈別科〉

４）自主的学習環境の整備状況について

Q17.　自習するための環境は確保されている。

（人） （%）

非常にあてはまる 11 40.7

あてはまる 8 29.6

あてはまらない 7 25.9

全くあてはまらない 1 3.7

計 27 100

【自由記載】

図書館のPCの台数、座席数が少ない。

使用できない場合もあり、また寒い。

評価・改善策

　8名（29.6％）の学生があてはまらないと回答している。

　改善策についてはQ16と同様。
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〈別科〉

Q18.　ｸﾞﾙｰﾌﾟ討論室（演習室）の数は十分である。

（人） （%）

非常にあてはまる 4 14.8

あてはまる 15 55.6

あてはまらない 7 25.9

全くあてはまらない 1 3.7

計 27 100

【自由記載】

なし

評価・改善策

　8名（29.6％）の学生があてはまらないと回答している。

　改善策についてはQ16と同様。
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〈別科〉

Q19.　教室や演習室の設備に満足している。

（人） （%）

非常にあてはまる 3 11.1

あてはまる 14 51.9

あてはまらない 9 33.3

全くあてはまらない 1 3.7

計 27 100

【自由記載】

寒い。

冷房や暖房を使いやすいように工夫したい（学生・教職員で）

評価・改善策

　10名（37％）の学生が、設備に満足していないと回答している。

　H22年度から国家試験対策用の教室にはヒーターおよび加湿器を設置した。

　夏場のクーラーについては、大学全体で検討が必要である。
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〈別科〉

Q20.　情報機器等の設備は十分である。

（人） （%）

非常にあてはまる 7 25.9

あてはまる 15 55.6

あてはまらない 5 18.5

全くあてはまらない 0 0.0

計 27 100

【自由記載】

図書館のPC台数、座席数が少ない。

パソコンが固まることがあった。

評価・改善策

　5名（18.5％）の学生が、設備に満足していないと回答している。

　情報機器等の設備については、大学全体で検討が必要である。
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〈別科〉

Q21.　情報処理室を使用したい時にできないことがある。

（人） （%）

非常にあてはまる 4 14.8

あてはまる 13 48.1

あてはまらない 7 25.9

全くあてはまらない 3 11.1

計 27 100

【自由記載】

なし

評価・改善策

　17名（62.9％）の学生が、あてはまると回答している。

　情報処理室での講義があったり、長期休暇の際に使用できないことから、「情報処理室を

使用したい時にできないことがある」と回答している学生が多いと思われる。

　大学としてどの程度学生の要望に対応するのか、大学全体として検討が必要である。
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〈別科〉

Q22.　コンピューター利用時にトラブルが発生したことがある。

（人） （%）

非常にあてはまる 3 11.5

あてはまる 12 46.2

あてはまらない 7 26.9

全くあてはまらない 4 15.4

計 26 100

【自由記載】

なし

評価・改善策

　15名（57.7％）の学生が、あてはまると回答している。

　常時、非常勤職員が対応しており、これまで同様の対応でよいと思われる。
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〈別科〉

（人） （%）

あてはまる 11 73.3

あてはまらない 4 26.7

計 15 100.0

【自由記載】

解決できなかった。

評価・改善策

　4名（27％）の学生が、トラブルは解決しなかったと回答している。

　常時、非常勤職員が対応しており、これまで同様の対応でよいと思われる。

Q23.　問22「非常にあてはまる」又は「あてはまる」と答えた方：ﾄﾗﾌﾞﾙはすぐに解決し

ましたか。
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